

Herrn  
Michael Zalfen  
-MdR-  
Reuterstraße 121  
**51467 Bergisch Gladbach**

Fachbereich Umwelt und Technik  
**- Verkehrsflächen -**  
Rathaus Bensberg  
Wilhelm-Wagener-Platz  
Auskunft erteilt:  
Meike Lachmann, Zimmer 311  
Tel.: 0 22 02 / 14 14 61  
Fax.: 0 22 02 / 14 70 14 61  
Email: M.Lachmann@stadt-gl.de  
Termine bitte nach Vereinbarung

Mein Zeichen  
7-66 / M.Lachmann/ Antwort\_Anfrage\_Ebbinghaus17.03.2011.doc

25.10.2011

### **Ihre Anfrage im Ausschuss für Umwelt, Klimaschutz und Verkehr am 29.09.2011**

Sehr geehrter Herr Zalfen,

Sie haben in der Sitzung des Ausschusses am 29.09.2011 unter dem Tagesordnungspunkt A 15 „Anfragen der Mitglieder“ folgende Fragen gestellt.

**Frage 1:** Wer zieht im Evangelischen Krankenhaus die Gebühren im Parkhaus ein und wer bekommt die Einnahmen? Das ganze ist ja mit Parkplatzabläsen bezahlt worden.

Antwort: Die Gebühren werden vom Evangelischen Krankenhaus eingezogen und dort behalten.

**Frage 2:** Wie ist der Stand der Verhandlungen über die Finanzierung der Öffnung der Bensberger Fußgängerzone?

Antwort: Die Baukosten wurden durch Fachbereich 7-66 geprüft und auf 175.000 € geschätzt. Aus Mitteln der Stellplatzabläsebeiträge können maximal 45.000 € angerechnet werden. Fachbereich 2 prüft noch Möglichkeiten, wie die verbleibenden 130.000 € finanziert werden können.

Diese Informationen wurden jeweils zeitnah den Vertretern der ISG Schloßstraße übermittelt. Ein nächstes Gespräch soll stattfinden, wenn die Prüfungen des Fachbereichs 2 abgeschlossen sind.

Mit freundlichen Grüßen  
In Vertretung



Stephan Schmickler  
Erster Beigeordneter